

Stimate domnule Contraamiral de flotilă Cornel Cojocaru, Locțiitor al Șefului Statului Major al Forțelor Navale,

Stimați invitați,

Dragi studenți,

Stimați părinți,

Dear students,

Permiteți-mi să vă urez tuturor un sincer bun venit la Academia Navală „Mircea cel Bătrân” cu prilejul festivității de deschidere a noului an universitar!

DISTINȘI OASPEȚI,

Este o onoare pentru noi, cadre didactice, instructori și studenți, să vă avem astăzi alături, în aceste momente care marchează începutul unei noi călătorii, cu multe provocări și satisfacții! Suntem o comunitate academică numeroasă și unică în peisajul învățământului universitar local și național. Cei 397 de studenți militari și 900 de studenți civili de la studiile universitare de licență și cei 345 de studenți masteranzi încep astăzi o nouă etapă în formarea lor profesională, sub atenta noastră îndrumare. Într-un context geostrategic vizibil sensibil și incert, instituția noastră își asumă onoranta misiune de a pregăti la standarde internaționale ofițerii de mâine ai Forțelor Navale Române și pentru Garda de Coastă, militari educați în spiritul respectului și al responsabilității, care își vor asuma cu convingere deviza Armatei României, „Onoare și patrie”, indiferent de misiunile pe care le vor avea de îndeplinit. Pe o piață a muncii caracterizată de aceleași constante ale incertitudinii, absolvenții noștri la programele de studii universitare de licență dedicate civililor înregistrează o rată de inserție de peste 80%. Acestea sunt coordonatele unui învățământ de calitate, aspecte care ne onorează și care ne oferă motivația de a cere mai mult de la noi an de an. Impunerea unor standarde profesionale înalte vin din convingerea noastră că atât corpul profesoral, cât și tinerii pe care îi

selectăm cu atenție pentru a deveni studenții noștri au potențial și manifestă disponibilitate și interes în demersul nostru de a construi cariere de succes. De asemenea, încrederea cu care dumneavoastră, Statul Major al Forțelor Navale, Statul Major al Apărării, Ministerul Afacerilor Interne și toți partenerii noștri din mediul civil, ne investiți reprezintă garanția unui parcurs profesional conform cu valorile europene și cerințele NATO. Statutul țării noastre de membru sau partener în organizațiile internaționale este un reper important pentru noi în stabilirea standardelor și implementarea politicilor educaționale.

DRAGI STUDENȚI,

Încă de când ați optat pentru Academia Navală „Mircea cel Bătrân”, știți că v-ați imbarcat la bordul unei nave cu tradiție: marcăm anul acesta, împreună, 150 de ani de învățământ românesc de marină. Pentru aceia dintre dumneavoastră care sunteți anul I, personal și în numele colegilor mei, vă urez bun venit în familia Academiei Navale „Mircea cel Bătrân”! Ați ales responsabil și chiar dacă poate celor de la secția militară începutul vi se pare dificil, nu uitați că deviza instituției noastre este „Ad augusta per angusta!”. Veți afla de la colegii mai mari și de la cei care au absolvit deja și sunt acum în corpul ofițerilor că sacrificiile pe care le implică viața de student militar la Academia Navală „Mircea cel Bătrân” sunt fundamentul unui parcurs profesional de succes. Suntem militari și dacă voi ați ales acest drum în viață sunt convins că ați făcut-o pentru că aveți un comportament exemplar în societate, că sunteți adepții ordinii, disciplinei, aveți repere morale și profesionale cu grijă alese și vă doriți ca la rândul vostru să fiți modele și factori de stabilitate și securitate pentru societatea românească. Tuturor studenților, indiferent de anul de studiu sau de specializare, vă spun ceea ce, cu siguranță, fiecare dintre colegii mei vă spun la rândul lor: faceți parte dintr-o echipă în care respectul se câștigă prin onestitate, determinare, implicare, o echipă în care meritocrația este un reper în evoluție, iar seriozitatea creează punți de legătură și pune bazele unor colaborări viitoare de durată.

Cu încrederea că fiecare dintre voi va cugeta atent atunci când greul îl va încerca în acest nou an universitar, vă urez să fiți cât mai curioși la cursuri și să obțineți rezultate foarte bune la examene!

STIMAȚI COLEGI,

Vă cunosc suficient de bine cât să fiu convins că ați așteptat cu nerăbdare acest nou început de an universitar. Provocările profesionale și competiția sunt constantele activității didactice, iar recompensa supremă pentru munca depusă o regăsiți în succesul studenților pe care îi coordonați. Vă urez mult succes în noul an universitar!

STIMAȚI PĂRINȚI,

Acești tineri care până mai ieri deschideau ușa aruncând șăgalnic ghiozdanul în mijlocul casei sunt de astăzi riguros ordonați pe o tablă de șah pe care fiecare, în funcție de propriile valori, își va alege piesa și locul! Jocul e dur, mutările sunt de multe ori ireversibile. Poate că uneori o să vi se pară inechitabil, dar vă asigur că regulile sunt cu rigoare respectate, iar ei vor primi tot sprijinul nostru pentru a câștiga la finalul celor patru ani. Dumneavoastră trebuie să aveți deplină încredere, să îi încurajați și să îi susțineți în momentele mai grele.

DEAR STUDENTS FROM BULGARIA, LITHUANIA AND LATVIA,

I would like to welcome you into our Academy! I hope you will enjoy your academic journey and I am sure that our students and teachers will gladly integrate you in our community.

Închei prin a vă ura multă putere de muncă și succes în tot ceea ce vă propuneți în anul universitar 2022 - 2023!

Bun cart înainte!